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Νοσοκομείο Αιγίνης: Εσπερίδα για τα 400 χρόνια 
από την Κοίμηση του Αγίου Διονυσίου και τα 100 
λειτουργίας του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης 
κ. Εφραίμ, των Πατέρων, του Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού και 
πολυπληθούς ακροατηρίου πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 24ης 
Αυγούστου 2022, στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου Αιγίνης “Ο Άγιος 
Διονύσιος”, η Επιστημονική Εσπερίδα για τα 400 χρόνια από την Κοίμηση 
του Αγίου Διονυσίου Αρχιεπισκόπου Αιγίνης και τα 100 χρόνια συνεχούς 
λειτουργίας του Νοσοκομείου Αιγίνης.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Γ.Α. Επόπτης Αιγίνης Αρχιμ. π Αμφιλόχιος Γελαδάκης, 
Πρόεδρος του Νοσοκομείου και ακολούθησαν Εκκλησιαστικοί ύμνοι από την 
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χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως υπό την διεύθυνση του Καθηγητή Βυζαντινής 
Μουσικής κ.Δημητρίου Καλομοίρη.

Εν συνεχεία, ξεκίνησε η ομιλία του Σοφοκλή Δημητρακόπουλου, ο οποίος 
αναφέρθηκε σε όλα τα βιογραφικά στοιχεία του Αγίου Διονυσίου και την σύνδεση 
του Αγίου με τους Αγίους, Αθανάσιο Χριστιανουπόλεως και Άγιο Νεκτάριο 
Πενταπόλεως.

Κατόπιν, η δεύτερη ομιλία της Σταματίνας Πανταζή, μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νοσοκομείου, η οποία αναφέρθηκε στην πορεία του Νοσοκομείου 
από την ίδρυση του έως σήμερα, ήτοι 101 έτη.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και 
Αιγίνης κ. Εφραίμ και Επόπτης του Ιδρύματος.
Μίλησε διδακτικά και ευχαρίστησε τους εθελοντές και εργαζόμενους, ενώ στο 
τέλος βράβευσε και τους δύο ομιλητές.

Ακολούθησε δεξίωση για όλους.

Το πρωί, είχε προηγηθεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ στο Ιερό 
παρεκκλήσιο του Αγίου Διονυσίου Αρχιεπισκόπου Αιγίνης στο Νοσοκομείο του 
νησιού.

Προ της απολύσεως τελέσθηκε το Αρχιερατικό μνημόσυνο των αοιδίμων 
ευεργετών, δωρητών και ιατρών του Νοσοκομείου και ακολούθησε λιτάνευση της 
Ιεράς Εικόνος εντός των χωρών του Νοσοκομείου.
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